

Овладеть всей мощью тракторного парка, все трактора на службу весеннему севу

ЦЕНА 5 КОП.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯТЕСЬ!

За сплошную Эксплуатацию

Орган Мариинского РК ВКП(б), РКП(а) и РПС

Выходит 1 раз в 5-дневку 18 МАЯ 1933 г. № 29 (191)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро Мариинского Райкома ВКП(б) от 14 мая 1933 года. О ходе сева по колхозам Благовещенской конноплеводной МТС

Благовещенская МТС позорно срывает план посевной кампании, начиная сева по 15 мая с. г. колхозами МТС посеяно всего 1841 га, или 17 проц. к плану, тогда как за это же время должны были посеять 5155 га или 48 проц., созданный прорыв плана за первые три пятнадцатки—3314 га.

МТС и колхозы имеют все возможности и условия к тому, что бы справились успешно с посевом, а такое позорное выполнение плана является ни чем иным, как слабым руководством дирекции МТС, партийных ячеек, сельсоветов и правлений колхозов, явным нежеланием по большевистски работать и мобилизовать массы колхозников — ударников на борьбу за большинство темпы, за короткие сроки сева, как одной из решающих задач борьбы за урожай.

Отдельные руководители партийных ячеек и колхозов вместо организованной работы по преодолению трудностей и беспощадной борьбы с кулацкими настроениями, направленными на срыв посевной кампании, зачастую сами плетутся в хвосте, ссылаясь на трудности — на дожди, снег, высокие нормы выработки и слабость тягловой силы (колхоз «Красный Октябрь» Тюменского сельсовета, «Красный партизан» М-Песчанского сельсовета, имени Молотова — Благовещенского сельсовета, «Лесная дача» Николаевки 1-й сельсовета, «6 с'езд Советов» Белогородского сельсовета, «Ударная пятнадцатка» Тенгулянского сельсовета).

Руководители этих колхозов не понимают, что своей позорной работой они позорят другие колхозы Мариинского района по ударному выполняющим план посевной кампании. Руководители этих колхозов выкидывают всякие приемы и прикрываются этими приемами, по существу потворствуют кулацко-вредительским элементам срывать план посевной кампании.

1. Такое руководство посевной и состояние выполнения посевной кампании по колхозам Благовещенской МТС, всех партийных, правлений колхозов, сельсоветов и уполномоченных Райкома и РКП(а) немедленно перестроить свой работы и работу колхозных бригад с таким расчетом, чтобы в ближайшие дни добиться не только перелома в работе, но и полностью ликвидировать образовавшийся прорыв, обеспечив окончание сева в установленные для МТС и колхозов сроки.

2. Всем партийным ячейкам, правлениям колхозов и МТС главное внимание обратить на руководство севом в колхозной бригаде, на организацию порядка внутри бригады, на выполнение норм выработки и укрепление трудовой дисциплины. Все коммунисты и комсомольцы, председатели колхозов, бригадиров должны быть примером большевистской ударной работы, каждый из них обязан показать образцы ударной работы по выполнению и перевыполнению норм выработки по всем видам работ.

3. Дирекция МТС, руководители колхозов и партийные должны обеспечить повседневный контроль за ходом сева и нормами выработки и на основе широко развернутой массовой работы в каждой колхозной бригаде организовать борьбу с лодырями, рвачами, прогульщиками, добиваться

своевременного и полного выхода на работу, организованности и дисциплинированности бригад.

4. Прекратить всякую бесполезную заседательскую суетню, как это имело место в Белогородском сельсовете; все руководители коммунисты МТС и колхозов должны постоянно находиться в колхозных бригадах и там вместе с бригадой, с колхозниками на ходу исправлять все недостатки, участвовать в работе бригад на определенной работе, а не руководить севом из канцелярии.

5. Бюро Райкома возлагает персональную ответственность на директора МТС тов. Сукач, секретаря ячейки МТС т. Сздровского и заведующих производственных участков т. т. Матышина, Жучкова и Старикова за работу тракторного парка, каждый трактор и в целом каждый тракторный отряд должен работать с полной нагрузкой, день и ночь, за каждым трактором должен быть установлен строжайший контроль по выполнению норм выработки, бережливому расходованию горючего, недопущению никаких простоя тракторов по вине отдельных головотяпов, привлекая их к строжайшей ответственности.

6. Обратит внимание директора МТС т. Сукач на несерьезное отношение к заключению производственных соглашений с колхозами, как по форме, так и по их реальности, что характеризует явную недооценку этого важнейшего мероприятия и создает затруднение при исчислении стоимости по оплате работы МТС. Предложить тов. Сукач немедленно исправить допущенные ошибки, внести исправления совместно с колхозами. А директорам Суловской и В.Чебукинской М. Т. С. учесть это обстоятельство и проверить у себя и исправить все недостатки.

7. Бюро Райкома предупреждает дирекцию МТС, зав. производственными участками, секретарей партийных ячеек и уполномоченных Райкома и РКП(а), что если в ближайшие дни ими не будет достигнуто решительного перелома в выполнении посевных заданий с учетом перекрытия образованного прорыва и не будет обеспечено в установленный срок окончание плана посева, то в отношении их Бюро Райкома вынуждено будет принять строгие меры взыскания, как к коммунистам на деле не оправдавших доверие партии и своей расхлябанной работой, способствующих кулацким элементам срывать посевную кампанию.

Секретарь РК ВКП(б) ДЕКОВ.

Сев будет закончен в 19 дней, вместо 24

Колхозу «Парижская коммуна» (Баимского сельсовета) план сева—366 га, пшеницы—120 га, овса—168 га и прочих культур—68 га. На 6 мая сев пшеницы закончен, посеяно 154 га, план перевыполнен на 34 га, овса посеяно—35 га, прочих культур—10 га, а всего посеяно на 13 мая 199 га или 58 проц.

Развернуто в колхозе социальное соревнование на лучшее проведение сева, между бригадами и внутри бригад, заключены договоры. Колхозники-ударники нормы выработки перевыполняют. На однолемешный плуг норма 0,70 га в день, комсомолец Фролов П. вспахивает 0,95 га и 1 га, комсомолец Кононов Николай вспахивает 0,80 га, комсомолец Акулов В. вспахивает 1 га и Тураев вспахивает 0,90 и 1 га в день. Вот имена лучших ударников пахарей, Сеяльщик Ланни С., работает на 8 дисковой сеялке, засеивает в день 3,50 га, норма 3 га. Борисовок Киреев Александр, забрасывает в день 6 га, норма 5 га. Имеется и еще ряд колхозников, которые добросовестно работают и перевыполняют нормы выработки.

Но «в семье не без урода» в колхозе есть лодыри, не выполняют норм выработки, можно их назвать по фамилии, чтобы пристыдить перед всеми колхозниками и рабочими района — Дмитриев и Махнеев, они вспахивают в день по 0,46 га, вместо нормы 0,70 га.

По производственному плану колхоз должен закончить сев в 24 дня, но он его закончит раньше срока, в 19 дней.

ГОРЛОВ, АВИКИН.

Очистить счетный аппарат колхозов от классово-чуждых и враждебных элементов

МОСКВА. [Тасс]. С 10 мая по 15 июня по решению Наркомзема СССР будет проведена всеобщая общественная проверка счетных работников колхозов. Проверка должна очистить счетный аппарат колхозов от классово-чуждых, враждебных элементов, мобилизовать всех колхозников вокруг вопросов учета общественного имущества и укрепления социалистической собственности. Перед ЦК ВЛКСМ поставлен вопрос о мобилизации на счетную работу в колхозы 13 тысяч комсомольцев.

Сельсоветы: М-Песчанский, Благовещенский, Суловский, Белогородский, Кирсановский, Приметкинский, Рубинский и другие, позорно плохо ведут сев, плетутся в хвосте. Коммунисты и комсомольцы, за позорные темпы полевых работ отвечаете вы. Выше темпы и качество сева.

Передовые колхозы в севе, берите на буксир отстающие

Колхозники чумайских колхозов узнав о позорном отставании в севе соседнего колхоза «Раздолье» Михайловского сельсовета и обсудив этот вопрос на бригадных собраниях организовали 3 буксирные бригады пахарей на помощь Михайловцам. Колхоз «Горная» выделил 9 пахарей с 18 лошадьми и 2 конюха, Штарев Д. и Кондратьев, колхоз «3 решающий год пятилетки», «Ударная» и «Подтаежная» по 3 пахари и 6 лошадей каждый, всего 18 плугов и 36 лошадей.

Михайловский колхоз «Раздолье» в севе плетется в хвосте, он не обеспечил надлежащих темпов в севе, не развернул ударничества и социальное соревнование в колхозных бригадах. Договор социального соревнования с Ивановцами не стал достоянием каждого колхозника и колхозницы.

На работу колхозники выходили поздно, в 8-9 часов, работу кончали, в 7-8 часов, не выполняли нормы выработки. Норма на плуг 0,60 га, но ни один колхозник не выполнял нормы, слабая трудовая дисциплина в колхозе, наблюдались прогулы и т. д.

Буксирные бригады Чумайских пахарей показали на деле Михайловцам как нужно бороться с планом сева, за короткие сроки его проведения и за хорошее качество.

За 3 дня, 6-7-8 мая на 18 плугах Чумайцы вспахали 44,80 га по 0,83 га на плуг. За 6 мая вспахали 15,94 га, 7 мая

15,47 га и 8 мая 13,12 га. Колхозники, колхоза «Горная» Персаньев Ф. вспахивали в среднем по 0,99 га ежедневно, Человечков М. по 0,87 га, Ляхов Н. по 0,86 га, Ефимов А. и Иванов И по 0,84 га, Матренин Ал. и Матренин А. по 0,83 га, Монесев Вит. и Харитонов И. по 0,82 га.

Колхозники, колхоза «3 решающий год пятилетки» Головотинов и Ачкасов Ал. пахали ежедневно по 0,86 га. Бурлаченко И. 0,80 га. Пахари колхоза «Ударная» Носков Мих., Иванов Ан., Кондратьев по 0,82 га на плуг, колхозники «Подтаежной», Баев Ив., Конаныхин А. и Мичурин М. вспахивали по 0,85 га.

Соревнующийся с Михайловцами Ивановский колхоз «3 решающий год пятилетки» также выделил буксирную бригаду в 16 борон и направил ее 12 мая на помощь Михайловскому колхозу в севе.

Михайловцы до сегодня продолжают плестись в хвосте, не перестроили работы. На 15 мая не закончили сев пшеницы, посеяли всего 580 га или 82 проц. План сева выполнили всего на 50,6 проц.

Колхозники-ударники передовых колхозов соревнующиеся в севе, организуйте ударные буксирные бригады на помощь отстающим колхозам, тащите их на буксире к тем успехам, которых добились вы, покажите отстающим, как нужно по ударному бороться за ранние сроки сева, за качество его

Утроим темпы сева, будем работать без выходных дней

Наши колхоз имени Ворошилова (Баим) на лучшее проведение сева соревнуется с колхозом «Первое мая» [Н-Казанка], с первых дней сева мы отставали, не укладывались в сроки производственного задания. Мы это учли, перестроили свою работу, подняли энтузиазм колхозников, взяли нагонять упущенное время. На 12 мая мы закончили сев пшеницы, посеяли—581 га или 100 проц., посеяли овса 50 га, льна 10 га, гороху 6 га и прочих культур 84 га, а всего посеяли—731 га или 52 проц.

У нас имеются ударники, которые не на словах, а на деле работают по ударному. Трифонов Михаил двухлемешным плугом вспахивает в день 1,40 га и 1,50 га, Поморцев Д. вспахивает 1,25 га, норма на двухлемешный плуг в день 1,10 га. На однолемешный плуг норма 0,75 га, Кузьмин М. в день вспахивает 0,80 га и больше. Бедня Яков сеяльщик, работает на двенадцатидисковой сеялке,

норма 4,25 га в день, засеивает 4,6 га. Мы боремся не только за количество, но и за хорошее качество полевых работ.

В нашем колхозе поставлен правильно учет труда, бригадиров принимают работу, ежедневно выработанные трудодни колхозниками, записывают в их трудовые книжки, а также в табеля.

В поле в бригадах развернута массово-политическая работа, во время обеденных перерывов с колхозниками проводятся беседы чтения газет и анализируются ежедневные статистические Ильичевки, которые освещают ход сева.

Наши колхоз в соревновании с Первомайским колхозом должен завоевать в проведении весеннего сева первенство, мы утратили темпы в севе, будем бороться за высокое качество его, до конца сева будем работать без выходных дней, закончим сев по ударному в установленный срок—20 мая.

Колхозники: Морценко, Шубин, Бабикова, Ткаченко.

Еще 20 колхозов закончили сев пшеницы

На 15 мая по району закончили сев пшеницы еще 20 колхозов: „Красный семеновод“ (У-Серта) план 1400 га, посеял 1424 га или 102 проц., „Большевик“ (В-Чебулы) посеял 627 га или 100 проц., им. Яковлева—335 га или 100 проц., им. Ворошилова [Баим] 581 га или 100 проц., „Трактор“ (По кровка 450 га—100 проц., „Красные соколы“ [Усть-Чебулы] 379 га или 108 проц., „Против старого“ 251 га—100 проц., „Горная“ [Чумай] 1291 га—100 проц., им. Ворошилова (Кураково) 500 га—100 проц., „Красный партизан“ 38 га—126 проц., „Союз“ (Константиновка) 251 га—100 проц., „Колос Сибирь“ [К-Смоленка] 354 га—100 проц., „Чедат“ (М-Песчанка) 100 проц., „Красная горка“ (Знаменка)—138 проц., „Победитель“ (Белогородка)—100 проц., „Искра“ (У-Серта)—100 проц., „Путь к социализму“ [Комиссаровка]—127 проц., „Светлое утро“ (Уколь)—100 проц., „Промышленник“ (Тенгулы)—100 проц.

Всего по району закончили сев пшеницы 43 колхоза, на днях заканчивают 30 колхозов.

С В О Д К А

выполнения плана весеннего сева по Маринскому району на 17 мая 1933 года.

№ по пор.	Наименование сельсоветов	КОЛХОЗЫ		Единоличн.		ВСЕГО	
		Выполнено	Проц. выполнения	Выполнено	Проц. выполнения	Выполнено	Проц. выполнения
1	Николаев. II-й	535	89,8	270	48,4	805	69,8
2	Чумайский	2758	71,2	163	24,6	2921	64,9
3	Попровский	571	67,4	70	27,6	641	58,2
4	Ивановский I-й	454	62	137,5	48,4	591	58,1
5	У-Сертинский	1592	65,2	143	25,1	1735	57,6
6	Кураковский	818	59	5	9,6	818	57,3
7	К-Смоленский	410	56,3	206	46,2	616	53,5
8	И-Александр.	498	60,4	193	40,4	691	53
9	Алчедатский	1501	59,2	226	21,8	1727	52,4
10	Михайловский	585	50,6	262	56,6	847	52,4
11	Мальковский	272	53,7	2	11	274	52,1
12	Знаменский	858	51,3	—	—	858	51,3
13	Баимский	1022	50,9	13	10,1	1035	49,9
14	У-Чебулинский	300	48,4	153	36,8	453	46,4
15	Усманский	1122	46,2	247	36	1369	44
16	Константиновск.	847	49,8	24	8,3	871	43,7
17	И-Казанский	758	42,5	—	—	758	42
18	Шестаковский	1200	42	32	29,3	1232	41,5
19	Прележский	144	42,7	6	31	150	41,3
20	В-Чебулинский	2469	48,4	32,6	11,8	2501	41
21	Комиссаровский	164,2	58,6	22,6	15,1	186	39,4
22	Раевский	524	40,4	1,7	1,7	543	37,8
23	И-Троицкий	182	34,15	164	31,3	346	32,9
24	Камышенский	571	34,6	11	8,9	582	32,6
25	Николаевск. I-й	338	29,6	6	3,2	344	26
26	Козеульский	344	28	5	3,3	349	25,3
27	Укольский	275	26	4	3,9	279	25,3
28	К-Орловский	318	26,5	6	7,9	324	25,3
29	Б-Антибесский	296	27,4	22	11	320	25,1
30	Тевтулинский	703	25,3	24	11	728	24,6
31	Святогорский	326	25,1	6	3	332	22,7
32	Петровский	276	23,1	3,5	3,6	279	21,6
33	Приметинский	395	26,7	7	2	402	21,4
34	Николаевск. 3-й	283	23,3	8	4,8	291	21,2
35	Рубинский	258	22,8	11,8	7,4	269	20,9
36	Белогородский	507	22	27	10,9	534	20,5
37	Благовещенск.	261	23,8	8,8	3,5	270	20
38	Сусловский	350	23,2	1,8	0,6	351	19,7
39	Кирсановский	217	18	8	16	225	17,9
40	М-Песчанский	194	18	41	10,1	235	15,7
41	Кайдуйинский	129	16,1	3,1	8,6	132	15,3
42	Гуйлинский	14,4	11,4	—	—	14	7,6
43	Т-Михайловский	—	—	5	4,3	5	3,6
44	Александровский	—	—	3	2,1	3	2,1
45	Козеульский	5	3,2	—	—	5	1,2
Итого		26169	42	2594	23,8	28763	39,3
В-Чебулинская МТС		8970	51,3	В ходе сева глубокий прорыв. Последняя пятидневка дала прироста 9,3 пр. Организовать колхозников и единоличников на завершение сева зерновых в ближайшие дни.			
Сусловская МТС		5656	4,1				
Благовещенская МТС		2509	23,1				
Колхозы вне МТС		8617	44,1				
Промколхозы		417	45,8				

За срыв ремонта тракторов виновных привлечь к ответственности

Разъездная бригада В-Чебулин и сыро. У нас в Тюменеве не такой был мужик Петр Николаевич и то рано не сеял. Видите-ли Смокотин опирался в своих доводах на кулака лишенца Мартыанова и агитировал против раннего сева, но колхозник Маркин Ив. погнался с бригады кулацкого агента Смокотина и разбил его враждебную агитацию. Колхозники требуют от дирекции МТС и МТМ выгнать из мастерских кулацких агентов, которые приезжают не помогать, а разлагать колхозников и за срыв ремонта привлечь их к ответственности. ГУСАРОВ.

Колхоз «Комбинат» позорно отстал в севе

Колхоз „Красный семеновод“ Усть-Сертинского сельсовета (предколхоза Гагарин) на основе широко развернутого соцсоревнования и ударничества между бригад и внутри бригад, на основе большевистской борьбы за переходящее красное знамя между бригадами добился огромных успехов в выполнении плана весеннего сева.

У-Сертинские коммунисты и комсомольцы (секретарь ячейки ВКП(б) Шарков) поняли, что колхозный строй не уменьшает, а увеличивает заботы коммунистов о сельском хозяйстве и поняв это перестроились, приняли на себя всю ответственность, взяли в свои руки руководство колхозом.

На 15 мая колхоз „Красный семеновод“ план пшеницы 1400 га посеял 1424 га или 102 проц. План сева выполнили на 68,8 проц. посеяли 1460 га. В соревновании с колхозом „Комбинат“ (Шестаково) занял первенство.

Шестаковский колхоз „Комбинат“ [председатель Митин] имеет все возможности выполнить план сева, в установленный срок 25 дней. В колхозе 304 рабочих лошади, 26 сенокосов, план сева пшеницы 1500 га, овса 751 га и прочих культур 307 га.

На 15 мая посеяно пшеницы 906 га или 60,4 проц., овса 31 га или 4 проц. Сев начат с 19 апреля и за 27 дней посеяли 975 га или 38 проц. плана.

Причиной позорного отставания в севе является то, что ячейка партии и правление колхоза не развернули большевистской борьбы за выполнение плана сева в установленные сроки — коммунисты работающие непосредственно в бригадах не поняли того, что вся полнота ответственности за исход сева лежит на них, на коммунистах, они не возлагают авангардной роли в бригадах, не выискивают в деталях колхозного производства.

Полевод колхоза Золотарев, вместо того, чтобы мобилизовать внимание колхозников на борьбу за сжатые сроки сева, на повышение производительности труда и качества работы, на перевыполнение норм выработки и кулацким уперством доказывает, что плохая почва, мокрая земля и т. д.

В результате кулацких настроений, что твердая почва, мокро, сеять нельзя и т. и. нормы выработки колхозниками не выполняются. Сеяльщики, Нимашин Г., Гонов Е. и др. вместо нормы на сенокосе 3 га засевают до 2,50 га, норма на пflug 0,60 га, пахара Васильев, Кочагов и др. всаивают по 0,50 га и дают плохое качество работы, пахут на 6-8 см. глубиной.

Колхозники на работу выходят поздно, в 7-8 часов, работу кончают рано. Бригадир Прищепин с 27 по 29 апреля не явился в бригаду, колхозники 3 дня ничего не делали. Вот почему колхоз „Комбинат“ позорно отстал в севе, что его руководители бездействуют, пошли вместе с кулаком на срыв сева.

Тов. Сталин в своей программной речи на январском пленуме ЦК и ЦКК ВКП(б) о работе в деревне сказал:

Колхозы, как социалистическая форма организации хозяйства, могут показать чудеса хозяйственного строительства, если во главе их стоят действительные революционеры — большевики, коммунисты.

Шестаковские коммунисты должны будут взять руководство колхозом в свои руки, мобилизовать колхозников, колхоза „Комбинат“ на ликвидацию позорного отставания в севе на борьбу за выполнение плана полностью в установленный срок, выравнять фронт борьбы по У-Сертинским колхозам.

Врачев, Коржова, Михайлов.

Пахут с огрехами, не выполняют нормы

Колхоз имени Революционного (Маринский) имеет план сева 187 га, из них пшеницы 65 га, овса 60 га и прочих культур 62 га, по плану сев зерновых должен быть закончен в 15 дней, пшеница в 8 дней, овес в 7 дней.

Колхоз начал сеять 27 апреля и на 15 мая посеял всего 56 га, а нужно было посеять 184 га, таким образом задание выполнено только на 31,5 проц.

По плану нужно вспахать земли 130 га, заборонить 157 га, а за эти дни вспахано 8 плугами всего 41 га, заборонено 46 га.

В то время как норма выработки на однодневный плуг установленная Наркомземом от 0,60 до 0,80, а средняя фактическая 0,70 га, колхоз им. Революционного установил норму на плуг 0,5 га.

Пахарь колхоза Мовшнович совершенно не может пахать, плуг у него не пахнет, а царапает землю, делая огрехи. Ицкович Маринский в апреле сделал 8 дней прогулов, сейчас работает пахарем и вместо преуменьшенной нормы 0,60 га всаивает 0,33 га.

Не борется колхоз и за повышение урожая, по плану нужно было собрать зерна 10 цент. собрано 6, вывезти навоза 1000 возов, вывезено 800 возов, земля обрабатывается плохо, с огрехами, пахется на 7-8 см.

РайЗУ и сельсовет должны обратить особое внимание на колхоз им. Революционного очистить его от чуждых элементов срывающих работу, организовать колхозников на выполнение сева, на ликвидацию провала. И. АНИКИН.

За вредительство в севе кулак Слепков приговорен к 10 годам лишения свободы

В колхоз „Трактор“, Попровского сельсовета пробрался классовый враг кулак — Слепков Алексей Л., который до поступления в колхоз имел сельхозмашины, держал батраков, эксплуатировал их, у него жил с 1920 года по 1925 год батрак Лазарев Захар.

Кулак Слепков размотал свое имущество, под видом середняка пролез в колхоз, все время в колхозе вел вредительскую работу, разлагал колхоз. Во время хлебозаготовок он агитировал колхозников не выполнять план хлебозаготовок, работая вождем по отгрузке хлеба на элеватор убил лошадь и ряд лошадей вывел из строя.

В нынешнем году благодаря политической близорукости колхозников кулак Слепков пробрался на самый главный участок работы — сеяльщиком на сошниковой сеялке и начал вести гнусную вредительскую работу, привязал к сошникам палку, сам сидя на сеялке протянул веревку к себе, когда сошники засорились, он дергал за веревку, поднимал их вверх, погоняя лошадей полным ходом, семена сыпались по верху, вот характерные методы вредительской работы классового врага. Колхозники своевременно выявили вредительство кулака и передали материал на него судебно-следственным органам.

Выездная сессия нарсуда, 14 мая под председательством судьи тов. Коваленко приговорила кулака Слепкова за вредительство в колхозе к 10 годам лишения свободы с конфискацией всего имущества.

Приговор одобрен широкими массами колхозников и трудящимися единоличниками. В. П.

За срыв сева к 5 годам лишения свободы

Выездная сессия нарсуда в дер. Н-Троицкой 12 мая рассмотрела дело уполномоченного Н-Троицкого сельсовета по дер. Н-Алексеевке Киреева К., который будучи уполномоченным, никакой работы по подготовке к проведению сева не вел.

15 апреля, к нему приехали председатели и уполномоченный РИК'a провести заседание членов сельсовета о подготовке к севу, Киреев на заседание не явился. Подучив задание организовать супруги единоличников на посевную, Киреев ничего не сделал, а 28 апреля приехал в сельсовет заявив: „я работать не буду, судите меня“.

В результате прямого саботажа со стороны Киреева в организации сева, на 10 мая единоличники Н-Алексеевки выполнили план сева всего на 8 проц. сам Киреев имея задание посеять 1,78 га, не приступил к севу.

Суд приговорил Киреева К. за саботаж в весеннем севе, за отказ вести работу с единоличниками и срыв плана, к 5 годам лишения свободы с конфискацией имущества. К.

О партийной учебе в период весенне-летних полевых работ

ПИСЬМО КРАЙКОМА ВКП(б)

1. Придавая исключительное значение значению партийной учебы в деле идеологического вооружения коммунистов, повышения их революционной бдительности, сколачивания и воспитания колхозного актива и мобилизации колхозных масс на борьбу за большевистские колхозы и ликвидацию кулачества как класса.—Крайком предлагает всем РК и РК в период весенне-летних полевых работ развернуть широкую сеть школ и кружков партийной учебы непосредственно в бригадах—на производственных участках, добываясь охвата партийной учебы всех коммунистов комсомольцев и широкого привлечения к учебе колхозного актива.

2. Формами партийной учебы в этот период должны быть школы-бригады и кружки текущей политики. Учитывая особенности летних работ (разбросанность бригад и звеньев, малочисленность коммунистов в них). Крайком предлагает при организации партучебы проявлять максимум гибкости, не усложняя работу излишней громоздкостью организационных форм. В частности широкое применение должны получить такие простые формы учебы, как школы-однодневки, часы учебы во время отдыха и проч.

3. Основным содержанием партийной учебы на этот период должно явиться изучение и пропаганда речей т. Сталина на январском пленуме ЦК и съезде колхозников ударников, решений январского пленума ЦК и февральского пленума Крайкома, материалов всесоюзного и краево-

го съезда колхозников-ударников, а также последующих решений партии, направленных на усиление работы партии в деревне и укрепление колхозов.

Одобрить схему программы партучебы на весенне-летний период и поручить культотделу, под личную ответственность т. Рудакова, организовать составление и издание (отдельными выпусками) необходимых учебных пособий для школ и кружков.

4. Школы и кружки партийной учебы своими силами должны вернуть массовую политико-воспитательную работу среди всех колхозников, работающих в поле, организовав для этого в обеденный перерыв и вечером политбеседы, коллективную читку газет, часы вопросов и ответов и другие формы политико-воспитательной работы.

5. Все ячейки должны немедленно выделить организаторов и руководителей партучебы во всех бригадах. Райкомам обеспечить систематическую подготовку и инструктаж этих организаторов, привлекая для этого также уполномоченных Крайкома. В частности, все пропгруппы Крайкома и штатные пропагандисты РК должны быть использованы на этой работе непосредственно в полевых бригадах.

6. Политотделам в обслуживаемых ими МТС и совхозах обеспечить организацию школ и кружков партучебы, подготовку и инструктирование пропагандистов, проводящих занятия в школах и кружках.

КРАЙКОМ ВКП(б).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро Маринского райкома ВКП(б) от 14 мая 1933 года

Учитывая, что т. Заруцкий командированный на работу председателем колхоза имени „Карла Маркса“ Укольского сельсовета, обманул колхоз, побыв в нем несколько дней, получил продукты и бежал.

Бюро райкома ПОСТАНОВЛЯЕТ: Заруцкого члена ВКП(б) с 1929 года за дезертирство из рядов ВКП(б) ИСКЛЮЧИТЬ.

Секретарь РК ВКП(б) Щекотов.

Вредители тракторов получили по заслугам

8 мая 1933 года выездная сессия нарсуа в Усманском сельсовете разбирала дело вредителей тракторов Верх-Чебулинской МТС со стороны бригадира тракторного отряда Миренцова и рулевого Зубарева на работе в колхозе „Земледелец“.

Предварительным и судебным следствиями установлено, что Миренцев житель дер. Покровка в 1930 году подвоялся под явную кулацкое хозяйство, имел в своем хозяйстве эксплуатацию, бежал в рабочий район, вернулся обратно, пролез в колхоз и укрылся в нем под маркой „колхозника“, а из колхоза пробрался на тракторные курсы в В-Чебулинскую МТС и устроился бригадиром тракторного отряда.

30 апреля на пахоте в колхозе „Земледелец“ у трактора СП на котором работал комсомолец Зубарев застучали штатные подшипники. Зубарев заявил бригадиру Миренцову, но последний хорошо зная, что дальше работать нельзя, заявил: „Езжай, ничего, стук

в тракторе не всегда вредные для работы“.

Рулевой Зубарев, вместо того чтобы устранить дефекты в подшипниках, послужал вредителем Меренцова и продолжал работать, но проехав несколько сажень подшипники расплавились и трактор вышел из строя.

Выездная сессия приговорила вредителя Миренцова на основе закона от 7 августа 1932 г. об охране государственной и общественной собственности на 10 лет лишения свободы с конфискацией имущества, рулевого Зубарева на 2 года лишения свободы.

Колхозники-ударники и трактористы ведите беспощадную борьбу с классовыми врагами посягающими на государственную и колхозную собственность, оберегайте трактора и машины, работайте честно и добросовестно, боритесь за короткие сроки сева, за высокое качество полевых работ.

Айзенберг.

Благовещенские коммунисты ударники на словах

Благовещенская колхозная ячейка ВКП(б) (секретарь ячейки Фокин М.) имеет в своих рядах 7 человек, 5 членов и 2 кандидата. Непосредственно работают в постоянных производственных бригадах колхоза 3 человека, или 43 проц.

Госаев Ник. работает председателем колхоза „Заветы Ленина“. Бетехтин—председельца, Кузнецов Мих. слесарь в колхозе имени Молотова, Лебедев Сергей—рыбак, Храпов Ив.—полеводом в колхозе „Заветы Ленина“, Кузнецов Арс.—бригадир колхоза „Заветы Ленина“.

Комсомольская ячейка состоит из 5 человек непосредственно в бригадах колхозов работает 2 человека: Старочкин А.—подвозчиком семян, Ковалев—трактористом, остальные 3 на руководящих работах, Шутин М. председателем колхоза им. Молотова, Червяков З. зам. председельца и Лукинский Ф. колхозным учетчиком.

Ячейки, партии и комсомола своей работы не перестроили на

основе объединенного февральского пленума РК и РайКК ВКП(б) не перенесли своей работы в колхозную бригаду—в поле, не ведут массовой работы с колхозниками, не организуют их на борьбу за сев, за качество его, за короткое сроки сева.

Секретарь ячейки партии Фокин заявляет: „У нас все коммунисты и комсомольцы ударники, только нормы выработки не выполняют за исключением беспартийных“.

Спрашивается, какие же они ударники если на производстве колхоза они плетутся в хвосте. Это жуеударники, это балласт, который тянет назад честного колхозника.

Благовещенские коммунисты, не обеспечили надлежащих темпов работы колхозов, не организовали колхозников на сев, в результате этого колхоз „Заветы Ленина“ на 15 мая посеял всего 132 га или 25,6 проц. плана. Колхоз имени Молотова план сева 405 га, посеяно всего 90 га или 22,2 проц. плана.

Единоличники, план 217,5 га посеяли 8,8 га, или 3,5 проц. плана, а всего по сельсовету посеяно 290 га или 20 проц.

Председельца Бетехтин числится ударником, а Благовещенский сельсовет по выполнению плана сева стоит на 37 месте в районе, по мобилизации средств на 10 мая на 43 месте.

Есть ли здесь ударные темпы? Нет, и быть не может, если партийная организация не откажется от голословных заявлений, от попыток замазать безобразные недостатки своей работы красивыми фразами, бумажными заверениями и упрямством под видом ударников.

Благовещенские коммунисты свои недостатки должны будут признать и перестроить свою работу, перенести всю политическую работу в поле—в бригаду, возглавить руководство каждым севом и добиться в ближайшие дни выполнения планов на колхозах и в единоличном секторе.

Н. С.

Разоблачить вредительские теории в области агротехники

Задача, поставленная партией и правительством на первой стадии подъема сельского хозяйства,—наибольшее расширение посевных площадей колхозами и совхозами—УЖЕ ОСУЩЕСТВЛЕНА.

Наступило время, когда от роста хозяйства вширь, путем увеличения посевных площадей, необходимо перейти к борьбе за повышение урожайности, как главной и центральной задачей в области сельского хозяйства на данной стадии развития. (Из постановления СНК и ЦК ВКП(б) от 27 сентября 1932 года).

Колхозы и совхозы, являющиеся крупными социалистическими предприятиями в области сельского хозяйства, оснащенные передовой машинной техникой, имеют на лицо все данные, чтобы основную задачу, поставленную партией и правительством, по повышению урожайности разрешить в ближайшее время.

Эта задача должна разрешиться в каждом колхозе, совхозе, районе в соответствии с теми требованиями, которые к нему предъявляет пролетарское государство (плановое задание), и с другой стороны, с учетом естественно-исторических условий, в которых находится колхоз, совхоз или район.

Опыт работы и достигнутые результаты колхозами и совхозами Западно-Сибирского края в 1932 году говорят за то, что при полном и правильном использовании всех средств производства в колхозах, при правильной расстановке рабочей и тягловой силы, при полном применении агротехнических мероприятий—задача получения высокой урожайности вполне осуществима. Здесь дело будет зависеть от умения организовать труд особенно при посеве и уборке, от умения дать отпор проникшим в совхозы и колхозы врагам советской власти и колхозного строительства, от умения сплотить вокруг действительно передовых и преданных колхозному делу товарищей всю основную массу колхозников для борьбы за трудовую дисциплину и честное отношение к колхозному добру, против лодырей, против расхитителей и воров, и прежде всего, против прачущихся за их спины кулацких и других контрреволюционных элементов (Молотов).

Повысить урожай социалистических полей можно только путем применения ряда мероприятий в их совокупности. Основными мероприятиями будут следующие: правильная организация труда, на основе шести исторических условий тов. Сталина, введение во всех совхозах и колхозах правильных многопольных севооборотов в 1933 году, правиль-

ная обработка почвы, ликвидация вредной теории преимуществ мелкой пахоты, борьба за ранние и сжатые сроки сева, посев доброкачественными и протравленными семенами, правильный уход за посевами, борьба с засоренностью полей и с вредителями сельского хозяйства и организация своевременной уборки урожая без потерь.

Кроме перечисленных агротехнических мероприятий, обеспечивающих повышение урожайности, важнейшим мероприятием партии и правительства с точки зрения повышения урожайности является решение об отмене существующей контрактационной системы заготовок по зерну и установление твердых обязательств по сдаче зерна, имеющих силу налога.

Этот закон имеет огромное политическое значение. Он должен в борьбе за урожай дать толчок к установлению севооборотов, к построению постоянных бригад, к отбору лучших семян, к соблюдению агрономического порядка. (Из доклада Яковлева).

На проведение в жизнь этого закона должны быть мобилизованы миллионные массы колхозников, ибо они знают, что этот закон им обеспечивает, при хорошей работе и получении высокого урожая, своевременную сдачу зерна государству по установленным твердым обязательствам и обеспечивает их собственные производственные и потребительские нужды большим количеством зерна.

На основании решения третьей сессии ЦИК Союза от 28 января 1933 года всеми районными комитетами разработаны обязательные агрономические правила для колхозов, совхозов и единоличные хозяйства включающие важнейшие агротехнические мероприятия, обеспечивающие повышение урожайности. Эти агроправила являются основным правилом-требованием, которое должен неукоснительно выполнять каждый колхоз, совхоз и единоличное хозяйство.

Но в ряде районов в агроправилах наряду с правильно разработанными мероприятиями допущены грубейшие ошибки, в основном сводящиеся к следующему: недостаточно учтено важнейшее мероприятие по повышению урожайности—ЭТО ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ОБРАБОТКИ ПОЧВЫ И ГЛУБОКАЯ ВСПАШКА, являющиеся одним из важнейших средств борьбы с сорняками и повышения урожайности. И наоборот, без учета засоренности полей, рекомендуется мелкая вспашка, являющаяся рассадником сорной растительности и неизбежно ведущая к снижению урожайности;

ориентация на средние (а не существующие поздние) сроки сева, ориентирующиеся на затяжку и срыв посевной кампании, вопреки решению партии и правительства о сжатых сроках сева с учетом состояния почвы и климатических условий каждого района; не достаточная разработка качественных показателей; рекомендация произвольного снижения норм высева.

В области сельскохозяйственной науки,—как отмечает Краевой комитет партии в постановлении своем от 30 апреля,—по краю получили распространение ряд „теорий“, под прикрытием которых контрреволюционные элементы пытались нанести удар делу повышения урожайности и укреплению социалистического животноводства.

Эти вредительские теории мелкой пахоты, преуменьшенных норм высева пропагандировались в книге Варакса „На борьбу за урожай“ в брошюре Хоробриха „Как вести севооборот в колхозах“ в ряде книжек Омского зернового института.

Бюро Крайкома ВКП(б), признавая неудовлетворительной постановку в крае исследовательской работы по вопросам сельского хозяйства, обязывает членов партии работающих в области сельского хозяйства, развернуть широкую работу по разоблачению всех этих вредительских „теорий“, обязывает разработать и довести до сведения колхозов практические указания по вопросам агротехники весеннего сева.

Предупреждая ответственных КрайЗУ—Минеева и Роговского, проявивших благодушное отношение к попыткам враждебных элементов пропагандировать вредительские теории, Крайком ВКП(б) предлагает Крайзу и уполномоченным колхозов обеспечить большевистское руководство всей сетью научно-исследовательских учреждений по сельскому хозяйству.

Совхозы, МТС и колхозы также должны принять решительные меры к тому, чтобы вредительские теории мелкой пахоты, „средних“ и поздних сроков сева, пониженных норм высева изгонялись бы из практики совхозного и колхозного производства.

Вскрывая классовую сущность вредительских теорий и давая сокрушительный отпор всяким вылазкам классового врага, мы по большевистски обеспечим борьбу за действительную агротехнику в колхозах и совхозах, обеспечим своевременное проведение весеннего сева первого года второй пятилетки, высокое качество полевых работ и повышение урожайности социалистических полей.

ТРЕТЬЯК.

Разместим «Заем второй пятилетки» большевистскими темпами, соберем его полностью и в срок

Ударники и ударницы социалистических предприятий и профессиональные организации призывают всех рабочих и служащих подписаться на заем в размере трехнедельного заработка.

Колхозники и колхозницы! Равняйтесь по рабочим! Подписывайтесь на «заем второй пятилетки» на сумму трехнедельного дохода.

Трудающиеся единоличники—завтрашние колхозники! Равняйтесь по колхозникам! Передавайте в «заем второй пятилетки» свой трехнедельный доход!

Ударники и ударницы колхозных полей! Будьте в первых рядах подписчиков на «заем второй пятилетки»! Организуйте размещение займа в деревне! Пусть не будет ни одного колхозника и колхозницы, ни одного единоличника не подписавшихся на заем!

По требованию рабочих ряда крупнейших заводов и фабрик нашей социалистической промышленности и колхозных масс, Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР от 14 мая постановил выпустить «заем второй пятилетки» постановление будет опубликовано в следующем номере нашей газеты.

Новый заем выпущен на сумму в 3 миллиарда рублей и разделяется на два выпуска — беспроцентный и процентный. Заем выпущен сроком на 10 лет достоинством облигации в 100 руб., каждая облигация делится на половинную, одну четвертую, и одну десятую части.

Выигрыши на облигации в 100 установлены в размере 3000, 1000, 500, 250, 200 и 150 руб., при чем в сумму выигрыша включается и сумма облигации.

Беспроцентный выпуск нового займа от прошлого года имеет отличия в сторону более выгодную для подписчиков, выигравшему выданы одновременно выигрыш и стоимость облигации, тогда как в прошлом займе стоимость облигации погашалась через 3 года, сумма выигрыша по выигрышам в первые два года в вектора раза больше, чем по прошлому займу и количество выигравшей превышающих 100 руб. будет в 8 раз больше прошлого займа.

Выдача закрепительных талонов производится не будет и облигации будут выдаваться на руки после выплаты всей суммы подписки, тираж начнется после оплаты.

От сумм займа размещен-

ных среди рабочих и служащих 10 проц. отчисляются в местный бюджет, а от сумм размещенных среди прочего населения, в местный бюджет отчисляется 25 проц.

Рабочие фабрик и заводов, колхозники и передовые единоличники Советского Союза одобряют это решение нашего правительства и «заем второй пятилетки» вынужден для обеспечения средствами программы социалистического строительства 1933 г.

Среди рабочих уже развернута подписка под лозунгом «трехнедельный заработок на заем второй пятилетки», по передовые заводы и коллективы подписываются на месячный оклад зарплаты и больше.

Колхозники должны равняться по рабочим и подписаться на новый заем в размере трехнедельного дохода и вовлечь по своему примеру в подписку на заем трудящихся единоличников.

Ячейки партии, сельсоветы и профсоюзы должны немедленно развернуть массовую работу по подписке на заем среди рабочих предприятий, колхозников и трудящихся единоличников под лозунгом «ни одного рабочего, ни одного колхозника и единоличника без подписки на заем не должно быть».

Развернем подписку на новый заем по ударному, большевистски, дадим пролетарскому государству новые средства в «заем второй пятилетки».

Участием в займе ускорим экономическую независимость и укрепим обороноспособность Советского Союза.

Подписались на «Заем второй пятилетки» на 112 процентов и зарплате

Коллектив редакции и типографии газеты «За сплоченную коллективизацию» по работам вопрос о новом займе второй пятилетки на собрании рабочих типографии и служащих редакции, одобряет решение правительства о выпуске займа.

На основе широкой массовой работы среди рабочих коллектив постановил подписаться на новый «заем второй пятилетки» не ниже месячного оклада зарплаты каждого рабочего.

На 17 мая, благодаря массовой разъяснительной работы подписка проведена по

коллективу на 100 проц. Фонд месячной зарплаты 1730 руб., подписались на 1970 руб. или 112 проц.

Печатник Меженни Т. получает зарплату 120 руб. подписался на 220 руб. или 181 проц. Наборщица Иванова О. зарплата 110 руб. подписались на 200 руб. или 181 проц. Первый взнос по займу будет внесен с 15-го июня.

Коллектив вызывает последовать его примеру ДТК, Акорт и Мароб'единение.

Профуполномоченный Лезин.

Вызываем

Мы сотрудники Райсберкассы проработав вопрос о «заеме второй пятилетки» развернули большую массовую работу по подписке и подписались на сумму 1825 рублей или 103 проц. к зарплате.

Вызываем последовать нашему примеру коллективы Госбанка, Райфо, Горсовет и Райпотребсоюз.

По поручению коллектива профуполном. Кузьмина.

С В О Д К А

о выполнении плана мобилизации средств по сельсоветам Марвинского района на 10 мая 1933 года 2-го квартала

№ по порядку	Наименование сельсоветов	Проц выполнения
1	Мальковский	65,0
2	У-Сертинский	64,0
3	Т-Михайловск.	62,0
4	Баньский	61,3
5	Шестаковский	60,0
6	Камышенск.	60,0
7	Николаев. 3	56,9
8	Кайдулинский	48,1
9	Ивановск. 1-й	47,8
10	Белгородский	46,4
11	Коллеульск.	43,8
12	Николаев. 2	40,0
13	Рубинский	39,0
14	Приметкин.	33,7
15	Николаев. 1	32,5
16	Н-Троицкий	30,5
17	Комиссаров.	28,0
18	Сусловский	28,0
19	Усманский	28,0
20	Кураковский	27,6
21	К-Орловский	27,3
22	Раевский	26,1
23	Н-Александр.	25,8
24	Б-Алтибесск.	25,3
25	Покровский	23,6
26	Кирсановский	23,0
27	Туйлинский	23,0
28	Чумайский	22,4
29	Святогорский	21,6
30	Михайловский	21,4
31	Алчедатский	21,3
32	Петровский	21,2
33	Прежеск.	21,0
34	У-Чебулинский	20,0
35	Александровск.	19,2
36	Козеульск.	19,0
37	Знаменский	18,7
38	В-Чебулинский	18,1
39	Константиновск.	18,1
40	Укольский	17,5
41	Н-Казанск.	15,2
42	М-Песчанский	13,5
43	Благовещенск.	11,0
44	Тенгулинский	10,0
45	К-Смоленский	6,4

Когда Бугаец пополнит пай

Агроном Благовещенской МТС Бугаец получает довольно хороший оклад, до сих пор имеет плевой задолженности в сельПО более 100 руб.

Из поступившей в МТС мануфактуры на 1000 руб., для Бугаец отпущено на 40 руб. с условием пополнить пай, Бугаец мануфактуру выкупил, а плевых внес 1 руб. 20 коп., в то время как рядовые рабочие платили в пай по 12—15 руб.

Как видно Бугаец не интересуется развитием кооперации, помогает кулакам и антисоветским элементам подрывать финансовую мощь кооперации.

Пайщик.

Разгромить кулацкое сопротивление в мобилизации средств, усилить темпы

За первую декаду мая по платежам учитываемым краем собрано всего 42700 руб. город собрал 13700 руб. и сельсоветы 29000 руб. Таким образом план второго квартала на 10 мая выполнен на 260 тыс. руб. или 60 проц. по городу выполнено 70600 руб. или 64,7 проц., а по селу 189400 руб. или 61 проц.

Преступно идет выполнение плана по сбору культагора, из 223000 руб. собрано всего 176600 руб. или 79 проц. в то время как все сроки его выполнения прошли. Особенно позорно отстал город, выполнил план всего на 39,5 проц.

Планные потребкооперации по городу выполнены на 114 проц., а по селу лишь на 51 проц. собрано всего 11700 р. Потребкооперация и кооператив не ведут борьбу за мобилизацию средств потребкооперации.

По прежнему продолжает упорно срывать мобилизацию средств сберкассы, по привлечению вкладов план выполнен всего 3,6 проц. собрано лишь 1200 руб. Отсутствует всякая работа по реализации займа, не взмыванию взносов по подписке, план по займу выполнен всего на 40 проц.

Те коллективы и сельсоветы, кои не обеспечили работы по реализации займа до сего момента стали на путь прямого кулацкого саботажа, на

путь срыва плана финансирования нашего социалистического строительства.

Такие сельсоветы, как Курско-Смоленский выполнивший план второго квартала всего на 6,4 проц. Тенгулинский—10 проц. Благовещенский—11 проц. Мало-Песчанский 13,5 проц. и др. явно стали на кулацкий путь, саботируют мобилизацию средств, срывают план.

В связи с посевной кампанией повсеместно снижены темпы мобилизации средств, последняя пятнадцатка с 5 по 10 мая дала прироста всего 3,1 проц., собрано всего 13500 руб., сельсоветами собрано 104000 руб. или 3,4 проц., по городу 3100 руб. или 2,4 проц.

Надо немедленно развернуть большевистскую борьбу за денежные средства, наряду с севом вести широкую работу по мобилизации средств. С корнем вытравить оппортунистический саботаж и очередь на практике работы сельсоветов комсодов и финанства. Вести беспощадную борьбу на 2 фронта с правыми и левыми оппортунистами, разбивая сопротивление кулацкое и его агентов, ячейки партии должны мобилизовать массы на выполнение плана второго квартала досрочно.

Враги народа, пытавшиеся разломить Намышенское и Раевское сельПО должны понести суровое наказание

Произведенной проверкой работы Камышенского сельПО обнаружено, что председателем сельПО работает кулацкий агент Клименко, который будучи председателем этого сельПО в 1932 году за 1 месяц расстратил 400 рублей, но вместо того, чтобы отдать вредителя под суд, его устранили председателем кооперации.

Под руководством Клименко продавец сельПО Романцев с 1 января 1933 года расстратил кооперативных средств 1200 рублей, а пред. ревкомиссии Смоленский (секретарь ячейки партии) на его вредительские действия не обратил внимания.

Видя махинации кулацких агентов колхозники и трудящиеся единоличники не вносили плевых, не давали авансов, кооперация потеряла авторитет и несла громадные убытки.

Раевское сельПО во втором квартале должно было собрать плевых 900 руб., кооперировать 30 человек, но собрано ни одного рубля и не кооперировано ни одного человека.

Причиной этому служило то, что председателем сельПО работал твердозаданец Поздняков, пред. ревкомиссии Основа—кулацкий и член ревкомиссии Головин—твердозаданец. Эта группа занималась пьянством, разлагала работу кооперации, игнорировала колхозников и бедняков, середняков единоличников.

Все эти чуждые, антиответственные элементы сняты с работы и отданы под суд за развал работы кооперации, их нужно немедленно судить как врагов народа за расхищение общественной собственности.

Валищук.

Торговые повозки в колхозной бригаде

Благовещенское отделение «Акорта» № 7 для обслуживания товарами колхозников работающих в поле организовало выезд в колхозные бригады, сделано уже 5 выездов.

Зав. отделения Рыжков хорошо организовал массовую работу среди колхозников и добился огромных успехов в деле мобилизации средств и реализации товаров. За 4 мая при выезде

в колхозные бригады продано товаров на сумму 1200 рублей.

Отделения «Акорта» сельПО и другие торговые организации должны подхватить опыт торговой работы Благовещенского отделения и по их примеру бросить свои товары в колхозные бригады.

Козлов.

Отв. редактор Т. ЮЗИКОВ